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В Україні сівбу насіння сільськогосподарських культур повністю механі-

зовано. Але сучасні посівні машини ще не завжди відповідають вимогам, щодо 

якості сівби, продуктивності, надійності і потребують подальшого удоскона-

лення їх конструкцій, а також покращення технічного обслуговування і підго-

товки до роботи в конкретних умовах виробництва. Тому подальший розвиток 

технологій виробництва продукції рослинництва визначає якісно нові напрямки 

розвитку посівної техніки. 

У теперішний час ПАТ «Ельворті» (ВАТ «Червона зірка») виготовляє зе-

рнові сівалки ASTRA 6, ASTRA 4, ASTRA NOVA 5,4A, ASTRA 5,4T, ASTRA 

3,6V-06, ASTRA 3,6V, які призначені для рядового посіву: зернових культур 

(пшениця, жито, ячмінь, овес); зернобобових культур (горох, квасоля, соя, со-

чевиця, боби, чина, нут, люпин); дрібнонасінних культур (ріпак, гірчиця, льон) 

з одночасним внесенням мінеральних добрив і прикочуванням ґрунту в засія-

них рядках. 

Для забезпечення якісної сівби на зернових сівалках модельного ряду 

ASTRA на задній стінці зернотукового ящика встановлені насіннєві 2-х котуш-

кові висівні апарати і туковисівні апарати, які виготовлені з полімерних матері-

алів, що виключає можливість корозії та збільшує термін їх служби. Для висіву 

зернових і зернобобових культур використовується гвинтова котушка, а для ви-

сіву дрібнонасіннєвих культур, сипучого і середньосипучого насіння трав – 

штифтова котушка. Для регулювання подачі посівного матеріалу на висівні ко-

тушки встановлені дві заслінки - для дрібного насіння і великого насіння. За-

слінки мають чотири положення: А – закрита, Б – максимальна відкрита, В - ві-

дкрита і у середньому положенні, Г – мінімально відкрита Штифтовий тукови-

сівний апарат має заслінку, яка дозволяє регулювати об’єм туків, що потрапля-

ють в апарат 

На сівалці встановлені варіатори, які забезпечують легке і швидке регу-

лювання в діапазоні норм висіву для насіння від 0,7 до 400 кг/га та добрив від 

25 до 200 кг/га. Переміщаючи покажчик, ручкою за шкалою варіатора від циф-

рового значення 0 і до 100 відбувається безступінчасте збільшення передаточ-

ного відношення на вали зернових і тукових апаратів. 

Для встановлення заданої норми висіву насіння зернових культур гвинто-

вою котушкою підбирають по діаграмах потрібне цифрове значення, яке відпо-

відає заданій нормі висіву і покажчик встановлюють у потрібне положення за 

шкалою варіатора. 


